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Kort om konseptet bak selskapet

Mat gjør mest nytte som mat- ikke avfall.
Debatten og prosjektene styres i dag i stor grad ut fra at matrester er et problem, og dermed vil ikke en langsiktig bærekraft forbundet med utnyttelsen bli vektlagt nok. Det betyr at behandlingen av disse restene kun har fokus på kostnader forbundet med dette, og det offentlige må bidra med betydelige midler for å få det gjennomført.
Håndteringen av matavfall/rester har en viktig etisk side. Hvis man er enig i at mat gjør best nytte som mat og ikke som avfall, vil det være naturlig å tenke at de fraksjonene som det mulig å benytte som mat, utnyttes nettopp til det og så høyt opp i næringskjeden som mulig.
Ved utnyttelse av rester fra næringsmiddelindustrien til dyrefor, vil man oppnå nettopp denne effekten og restene endrer seg fra å være et problem til å bli en ressurs.
Miljøfôr Norge og Nye Akershus Miljøfôr har her en særegen og helt unik plass i dette bildet i Norge. Ved vårt anlegg har vi muligheter til å sortere de forskjellige fraksjonene og håndtere store volum. Med vår store kunnskap om produksjon av dyrefôr av slike fraksjoner, en moderne fabrikk som sorterer, avemballerer og varmebehandler restene, forvandler vi restene til et optimalt dyrefôr.
Dette er bærekraft i praksis. Våre kunder, både på råvaresiden og landbruket, har en økende forståelse for viktigheten av at man nå og i fremtiden, benytter seg av de ressursene som allerede finnes, istedenfor å kaste dem og lage nye produkter.
Miljøfôr Norge og Nye Akershus Miljøfôr vil sammen være en offensiv pådriver for et stadig større fokus på den miljø- og samfunnsmessige viktigheten av en best mulig utnyttelse av disse ressursene. Vi vil utvikle stadig bedre metoder for bruk av disse.
Miljøfôr Norge mottar ikke driftstøtte fra det offentlige
Eierstruktur
Biosirk Norge AS eier 37% av aksjene i Miljøfor Norge. Videre eier Nye Akershus Miljøfòr AS 35% av aksjene og Fatland Ølen 28% av aksjene.
Miljøfòr Norge AS har sitt hovedkontor på Hamar. Miljøfòr Norge driver 3 fabrikker.
En fabrikk på Hamar som produserer svinefòr av rester fra næringsmiddelindustrien, en fabrikk på Hamar som produserer biosubstrat, en råvare som benyttes av biogassanleggene og en fabrikk på Karmøy som også produserer biosubstrat.
Selskapet omsatte i 2023 for 90 mill. kroner og hadde ved årets slutt 24 ansatte.


Intern organisering
Åpenhetsloven er en ny lov som skal fremme virksomheters respekt for grunnleggende menneskerettigheter og anstendige arbeidsforhold, og sikre allmennheten tilgang til informasjon. 

Loven pålegger blant annet virksomhetene en informasjonsplikt og en plikt til å gjennomføre aktsomhetsvurderinger som skal redegjøres for i en rapport som legges frem. 

Ansvaret for arbeidet med Åpenhetsloven i Miljøfòr Norge er pålagt styret. Ansvaret for den praktiske gjennomføringen er delegert til daglig leder, mens styret godkjenner den endelige rapporten.
Risikovurdering av interne forhold.
Miljøfòr Norge AS har egne etiske retningslinjer. Med utgangspunkt i disse retningslinjene er det gjennomført en risikovurdering av interne forhold. 
Vurderingen har tatt for seg følgende områder:
· Oversikt over ansatte, arbeidsavtaler mv
· Arbeidstid og hviletid
· Overtid
· Lønn/utgiftsdekning
· Oversikt over innleide arbeidstakere
· Unge arbeidstakere
· HMS
· Organisasjonsfrihet
· Arbeidstakermedvirkning
· Trakassering/diskriminering
· Varsling
Hver av disse forholdene er vurdert på følgende måte:
· Situasjonsvurdering
· Risikoelementer
· Vurdering av risiko
· Beskrivelse av tiltak
· Ansvar og frist for tiltak
Resultatene av disse vurderingene blir fulgt opp av daglig leder som fremlegger disse for styret.
Risikovurdering av eksterne leverandører
Miljøfòr Norge AS har utarbeidet retningslinjer for sine eksterne leverandører. I forbindelse med inngåelse av nye kontrakter blir leverandørene gjort kjent med disse.






Oversikt over leverandører er gjennomgått og kategorisert innenfor følgende områder:
· Bygg
· Elektro/automasjon
· Maskiner/utstyr
· Transport
· Råvarer
· IT/kommunikasjon
· Skadedyrbekjempelse
· Varer/tjenester for øvrig
Av leverandørene nevnes at innenfor transport, står en leverandør for all den vesentlige transporten og er godt kjent av selskapet gjennom mange år. 
Dette gjelder også for de fleste av punktene i listen ovenfor. 
Miljøfòr Norge AS har som hovedregel knyttet til seg lokale, solide leverandører av tjenester som har vært med oss i mange år.
Opplysningsplikt
Åpenhetsloven krever at virksomheten må følge opp konkrete forespørsler knyttet til håndtering av faktiske og potensielle konsekvenser.
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